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 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 D 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 D 

3 Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce 0,20 E 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 E 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 E 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 E 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 E 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 E (2,80) 

 

 

Bakalářská práce pana Orose je zaměřena na velmi zajímavé téma a to Analýze rizik činnosti 

strojvedoucího při řízení hnacího vozidla. Je to téma v současnosti velmi aktuální. Bakalářská 

práce je zpracována standardně a rozdělena na teoretickou a praktickou část. Cíle práce by bylo 

vhodné přesněji formulovat. V teoretickou část bakalant zpracoval na uspokojivé úrovni. 

Bohužel kapitola Bezpečnost versus rizika měla být zpracována podrobněji. Bakalant 

nedostatečně cituje zdroje. Celá část bohužel nemá jasnou logickou strukturu. Praktická část je 

zpracována jen v jedné kapitole, která je rozdělena do tří podkapitol. Název kapitoly Použité 

metody tak neodpovídá jejímu obsahu. Tato kapitola je zpracována bohužel jako popis činnosti 

strojvedoucího a ne jako analýza rizik této činnosti, což výrazně snižuje přínos bakalářské 

práce. Zpracovaná doporučení považuji za vhodná.  

Bakalářská práce bohužel vykazuje mnoho tiskových a formálních chyb, dále také je potřeba 

zmínit i sníženou kvalitu jazykové stránky bakalářské práce. Ne vždy práce neodpovídá 

směrnici děkanky č. 3/2020. Bakalant nespolupracoval s vedoucím práce a připomínky nebyly 

většinou zapracovány. Přes uvedené nedostatky cíle práce byly naplněny. Práce není plagiát a 

podobnost v úrovni 3 %. Práci doporučuji k obhajobě.  

 

 

Práce není plagiátem. 
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V Uherském Hradišti dne 01.09.2022  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


